

声明

▲陈兴亮（身份证号：410926196707054456）的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失，声明作废。

▲姚振崇（身份证号：410922199603210619）的道路运输从业人员资格证不慎丢失，声明作废。

▲彭仲义（身份证号：410922197805160673）的道路运输从业人员资格证不慎丢失，声明作废。

▲青新抹茶の营业执照（统一信用代码：92410900MA40YEEM72）正本、副本不慎丢失，声明作废。

▲苏献杰（身份证号：410922196310033133）不慎将安阳市治都地产开发有限公司开具的购房收据（收据号：0000400；开票日期：2012年7月24日；金额：124425元；楼号：14号楼1单元1603室）丢失，声明作废。

▲汤文汉（身份证号：410901197104112714）的爆炸品道路运输驾驶员资格证不慎丢失，声明作废。

▲濮阳市汇丰工程技术服务有限公司的车牌号为豫J-83257的营运证（证号：410900014184）不慎丢失，声明作废。

▲张红波（身份证号：410527198506151413）的河南省专业技术人员任职资格证书(中级)(证书编号：C07081150900027)不慎丢失，声明作废。

▲刘楠楠（身份证号：410901198609054024）的河南省专业技术人员任职资格证书(中级)(证书编号：C07118160900011)不慎丢失，声明作废。

▲陈振广（身份证号：410527198707073415）的河南省专业技术人员任职资格证书(中级)(证书编号：C07118150900001)不慎丢失，声明作废。

▲杨胜涛（身份证号：410728198707106018）的河南省专业技术人员任职资格证书(中级)(证书编号：C07118160900018)不慎丢失，声明作废。

▲候圣达（身份证号：410926199504154434）的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失，声明作废。

▲刘惠民（身份证号：410922197102036238）的道路运输从业人员资格证不慎丢失，声明作废。

清算公告

濮阳王助搬运装卸公司经濮阳经济技术开发区王助镇人民政府决议终止营业，现已组成清算组进行清算。程新营为清算组组长，申彦垒、马民为成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告

濮阳王助搬运装卸公司
2019年7月1日

检阅》节奏铿锵,展现了公安干警雄伟的气魄和无畏的英雄气概;濮阳职业技术学院师生演绎的《母亲是中华》,歌颂了我国各民族亲如一家的美好景象;市住建系统带来的《幸福中国一起走》曲风欢快而喜庆,展现了新时代人们的新面貌……

整场歌咏大会庄重热烈,气势恢宏,高潮迭起,催人奋进。参加活动的党员群众用歌声表达了对党和祖国的祝福与赞美,真切地感受到中国共产党的伟大和祖国的强盛。特别是台上台下、演员观众的互动演唱,更是将现场气氛推向了高潮。

一段难忘的经历

庆“七一”歌咏大会,是为了庆祝党的生日,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程。当前,我市正处在转型发展的关键时期,举行歌咏大会能够凝聚人心,激发全市广大干部群众干事创业的热情,是我市政治经济生活中的一件大事。

为了给大会呈现最佳的艺术效果,各有关单位高度重视,精心组织,广泛动员,为演出提供了良好的保障,演职人员更是付出了辛勤的汗水。据执行导演姜春燕介绍,每个参演单位除组织有160人左右的合唱团外,还有20人左右的舞蹈、领唱等。

据了解,为了丰富舞台形式,各参演单位不仅要把歌曲唱好,还加入了一些形体表演和舞蹈元素。市人社局的合唱团由184人组成,加上领唱、舞蹈演员和后勤保障人员,团队有200多人。该局机关党委专职副书记王琳曾多次参加我市举办的歌咏大会,但作为领队组织排练还是第一次。她介绍:“从5月底开始,我们每天排练三四个小时,就是为了今天这5分钟,在全市人民面前展现我们爱党、爱国的情怀。”

市住建局招标办的董凯丽表示,虽然排练有点辛苦,但能参加这样规模宏大的活动是一段难忘的经历,“我感受到了团队的力量”。

为了更好地维护现场秩序,团市委专门组织了60名志愿者到大会现场服务。他们有的负责引导车辆,有的负责组织观众有序入场,有的联系演出团队……分工明确,工作高效,确保了大会的有序进行。据团市委社会联系部张亚青介绍,每逢市里有大型活动,志愿者服务的积极性都很高。“这次歌咏大会意义重大,能参与进来感觉很荣幸。”志愿者、饿了么濮阳分公司负责人王佳表示。

一次生动的爱国主义教育

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”歌曲《我和我的祖国》采用了抒情和激情相结合的笔调,将优美动听的旋律与朴实真挚的歌词巧妙结合起来,表达了人们对伟大祖国的衷心依恋和真诚歌颂。近两小时的演出结束后,有人在离场的时候仍在哼唱这熟悉的旋律。

“好!好得很!”家住凯旋城小区的何大爷对演出赞不绝口,“歌颂我们共产党,党的政策好,生活也好!”

“振奋人心!”市盐业局的一名干部在跟同行的人交流感受时表示,“现在就需要这些正能量!”

市政协干部孙燕表示,现场最让人感动的就是溢满全场的爱国情怀,让人感觉热血沸腾。

市实验小学参加演出的小朋友有300多人。因为临近期末考试,他们的排练就显得更辛苦,只能在课间和周末进行排练。该校四年级10班的晁若熙是舞蹈演员。她告诉记者:“排练是很辛苦,但想到歌颂我们祖国的繁荣昌盛,我觉得特别有意义。”她的妈妈也表示,非常支持孩子参加这样的活动,这是接受爱国主义教育的一次难得的机会。

本版摄影 僧少琴 黄立

歌声飞扬红旗飘 献礼伟大新时代

——全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织表彰暨庆「七一」歌咏大会侧记

本报记者 李世秀

颂歌献给党,礼赞新时代。6月28日下午,全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织表彰暨庆“七一”歌咏大会在市工人文化宫大剧院举行。现场3000名党员群众和在校学生以磅礴的气势、深情的歌喉,庆祝党的98岁生日,喜迎新中国70华诞。现场还对优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织进行了表彰。

一场红色的盛宴

“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人……”清脆的童声,拉开了歌咏大会的帷幕。在红旗映衬下的舞台上,徐徐铺开了一幅在中国共产党领导下努力实现中国梦的历史画卷。

今年的庆“七一”歌咏大会,主题是“我和我的祖国”,21首经典红歌以党领导人民建设新中国的奋斗历程为主线,按照《宏图起神州》《壮阔东方潮》《逐梦新时代》等进行整体设计,歌颂中国共产党的丰功伟绩,抒发对党和国家的炽热情怀。

国网濮阳供电公司表演的《中国中国,鲜红的太阳永不落》,红色旋律激昂、深沉,表达了在中国共产党的领导下迈向美好未来的坚定信心;市教育局合唱的《祖国一片新面貌》节奏欢快,真实地抒写了祖国工农业生产捷报频传、欣欣向荣的美好景象,表达了人民群众对于建设社会主义现代化无比幸福、无比自豪的心情;市公安局表演的军旅歌曲《请祖国

歌曲《请祖国检阅》。

合唱《中国进入新时代》。

合唱《祖国颂》。

歌曲《在希望的田野上》。

参会人员一起唱国歌。

歌咏大会参演人员合影。